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Porządek obrad 
          LXXVI sesji Rady Miasta Opola 

      31 sierpnia 2023 r. 
       godz. 1200 

 

 

1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie prawomocności sesji. 
3. Zatwierdzenie protokołu z LXXIV i LXXV sesji. 
4. Wybór sekretarza sesji. 
5. Porządek obrad sesji. 
6. Interpelacje radnych. 
7. Informacja o działalności kontrolnej  Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony 

Środowiska w Opolu  w roku 2022 (druk nr 1558) – opiniuje Komisja 
Infrastruktury. 

8. Uchwała w sprawie trybu i sposobu powoływania oraz odwoływania 
członków Zespołu Interdyscyplinarnego w Opolu (druk nr 1549) – opiniuje 
Komisja Społeczna i Zdrowia. 

9. Uchwała w sprawie nadania Statutu Powiatowemu Urzędowi Pracy w Opolu 

(druk nr 1550) – opiniuje Komisja Społeczna i Zdrowia. 
10. Uchwała w sprawie zbycia zabudowanej nieruchomości gruntowej (druk 

nr 1554) – opiniuje Komisja Infrastruktury. 
11. Uchwała w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Szczepanowice II w Opolu (druk nr 1555) – opiniuje Komisja 
Infrastruktury. 

12. Uchwała w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego "ulica Partyzancka II" w Opolu (druk nr 1559) – opiniuje 
Komisja Infrastruktury. 

13. Uchwała w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego „Gosławice VIII” w Opolu (druk nr 1560) – opiniuje Komisja 
Infrastruktury. 

14. Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy Firmowej w Opolu (druk 
nr 1556) – opiniuje Komisja Infrastruktury. 

15. Uchwała w sprawie uchylenia wskazanych uchwał o przystąpieniu do 
sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
w Opolu (druk nr 1557) – opiniuje Komisja Infrastruktury. 
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16. Uchwała w sprawie zgłoszenia kandydata na ławnika, które pozostawia się 
bez dalszego biegu (druk nr 1551) – otrzymują wszyscy radni.  

17. Uchwała w sprawie zgłoszenia kandydata na ławnika, które pozostawia się 
bez dalszego biegu (druk nr 1552) – otrzymują wszyscy radni.  

18. Uchwała w sprawie zgłoszenia kandydata na ławnika, które pozostawia się 
bez dalszego biegu (druk nr 1553) – otrzymują wszyscy radni.  

19. Rozpatrzenie skargi należącej do właściwości Rady Miasta Opola. 
20. Informacja Prezydenta Miasta Opola o działalności w okresie 

międzysesyjnym. 
21. Pytania w sprawach bieżących. 
22. Komunikaty. 
23. Zamknięcie sesji.      

 
 
 

Z up. Przewodniczącego Rady Miasta Opola 
 
         

          Przemysław Pytlik 
                                                             Wiceprzewodniczący Rady  
 

              (dokument podpisany elektronicznie przy użyciu  
                                                                                       certyfikowanego podpisu elektronicznego) 


